                     Magic Box v naší mateřské škole
V letošním roce dostaly děti našich čtyř mateřských škol velký dárek -  interaktivní zařízení Magic Box, který děti učí zábavnou formou pracovat s moderními technologiemi.

Magic Box je vlastně mobilní skříňka, která v sobě ukrývá špičkový interaktivní projektor a počítač s Wifi a ozvučením, a její součástí je projekční pracovní plocha o velikosti 200 x 125 cm. Tato projekční plocha je položena na zemi, takže projekce se odehrává v nejpřirozenějším herním prostředí pro děti. Ovládacím prvkem počítače je jednoduché elektronické pero či klávesnice.

Pracovat s Magic Boxem mohou i velmi malé děti, protože nabízí i jednoduché omalovánky, puzzle, pohádky, hry, ale také náročnější vzdělávací aktivity pro starší předškoláky. Práce s Magic Boxem rozvíjí dětské myšlení, představivost, kreativitu, tvořivost, logické uvažování, grafomotoriku, poznávání barev, pozornost. Děti se učí vzájemně spolupracovat a komunikovat při plnění didaktických úkolů.

Je to výborná pomůcka i pro přípravu předškoláků na vstup do 1. třídy, didaktické úkoly, které děti plní, pomáhají rozvíjet všechny oblasti, které jsou předpokladem pro úspěšné osvojování školních znalostí a dovedností (zrakové a sluchové vnímání, rozumové schopnosti – časové pojmy, chronologie, třídění, základní početní vědomosti, grafomotoriku, paměť a řeč).

Hry s Magic Boxem děti motivují nenásilnou formou k dosažení očekávaných výstupů a klíčových kompetencí dle RVP PV a přispívají tak k zefektivnění vzdělávacích a výchovných aktivit v mateřské škole.

                                                                                      Zpracovala: Mgr. Michaela Mikulová
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